

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Τ.Ε.Π ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ


Προς
Τον Πρυτανεύοντα του Δ.Π.Θ.
Καθηγητή κ. Σταύρο Τουλουπίδη
Κομοτηνή

Κοινοποίηση:
Τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ.
Καθηγητή κ. Σπυρίδων Κουτρούμπα

Κύριε Πρύτανη,

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα το Πρακτικό για την ανάδειξη υποψηφίου εκπροσώπου των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος της
Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής



Δρ. Σιδέρης Φωτιάδης
Ε.Δί.Π.

Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Τ.Ε.Π.
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο
ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Στην Ορεστιάδα σήμερα, την 23η Νοεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. στο γραφείο του προέδρου της εφορευτικής επιτροπής στο Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, συνήλθε η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Ε.Τ.Ε.Π στη Γενική Συνέλευση της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (εφ' εξής αναφερόμενη στην παρούσα ως: «η Επιτροπή»). Η Επιτροπή ορίσθηκε και συγκροτήθηκε σε Σώμα με την υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΠΘ/ΠΡ/17145/1306/20.11.2017 ανακοινωμένη απόφαση του Πρυτανεύοντος του Δ.Π.Θ. Ειδικότερα, μετά από σχετική πρόσκληση του Σιδέρη Φωτιάδη, ως Προέδρου της Επιτροπής, προσήλθαν στη συνεδρίαση της Επιτροπής τα κατωτέρω μέλη της σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση του Πρυτανεύοντος:

1. Σιδέρης Φωτιάδης
2. Απόστολος Κανταρτζής
3. Χρήστος Αλεξούδης

Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη της απαιτούμενης απαρτίας, η Επιτροπή διαπιστώνει τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΠΘ/ΠΡ/14348/1064/07.11.2017 απόφαση ο Πρυτανεύων του Δ.Π.Θ. (αρ. αναρτ. ΔΙΑΥΓΕΙΑ ΑΔΑ: ΨΜΣΒ46ΨΖΥ1-ΚΒΕ) προκήρυξε εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικών & αναπληρωματικών) των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π. στα συλλογικά όργανα της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, οι οποίες θα διεξαχθούν την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017 και απηύθυνε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή σχετικών υποψηφιοτήτων έως και την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 14.00'. Εμπρόθεσμα και νομότυπα υπέβαλαν υποψηφιότητα οι:

1. Γκουγκουρέλας Ιωάννης, Ε.Τ.Ε.Π. Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων
2. Καλέντζης Κωνσταντίνος, Ε.Τ.Ε.Π. Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης

Η Επιτροπή εξέτασε τις υποβληθείσες αιτήσεις των υποψηφίων και διαπίστωσαν την εκλογιμότητα αυτού, σύμφωνα με :

- 1) Τις διατάξεις των άρθρων 17, 18, 21, 26 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017 τ. Α') «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις».

2) Τις διατάξεις του άρθρου 84, παρ. 11 και 12 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017 τ. Α΄) «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις».

3) Την αριθ. πρωτ. 144363/Ζ1/1 -9-2017 (ΔΠΘ/ΠΡ/166/4/4-9- 2017) εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα «Ζητήματα οργάνων διοίκησης των ΑΕΙ, μετά τη δημοσίευση του ν. 4485/2017».

4) Την αριθ. 153348/Ζ1/15-9-2017 (ΦΕΚ 3255/15-9-2017 τ. Α΄) Υπουργική απόφαση σχετική με τον τρόπο διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και τη διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.Δ.Ι.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., των διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των ΑΕΙ κατά την πρώτη εφαρμογή του ν. 4485/2017.

Η επιτροπή κηρύσσει ως υποψήφιους για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικών & αναπληρωματικών) των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης τους:

- Γκουγκουρέλας Ιωάννης, Ε.Τ.Ε.Π. Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων

- Καλέντζης Κωνσταντίνος, Ε.Τ.Ε.Π. Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή ορίζει ότι η διαδικασία εκλογής, η οποία θα διεξαχθεί **την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017**, θα λάβει χώρα **στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ.**

Ως ώρα έναρξης της διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η 09.00΄π.μ. και ως ώρα λήξης αυτής η 13.00΄μ.μ.

Στο σημείο αυτό κλείνει το παρόν Πρακτικό της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικών & αναπληρωματικών) των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και υπογράφεται από την Πρόεδρο και τα μέλη όπως ακολουθεί.

Ο Πρόεδρος



Σιδέρης Φωτιάδης

Τα τακτικά μέλη



Απόστολος Κανταρτζής



Χρήστος Αλεξούδης